

Akadálymentesítési nyilatkozat

A Győri Művészeit és Fesztiválközpont elkötelezett amellett, hogy honlapját a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a <https://mufegyor.hu> -ra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

Ez a honlap az alábbiakban felsorolt kivételek miatt csak részben felel meg a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXCV. törvénynek

Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes:

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés

A Zichy-palota termeinek bemutató virtuális túra nem akadálymentesíthető. A termekről egyedi fotók is találhatóak a honlapon, amelyek akadálymentesen megtekinthetők mindenki számára.

Aránytalan teher

...

A tartalom nem tartozik az alkalmazandó jogszabályok hatálya alá

...

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2022. 03.08.-án készült.

E nyilatkozat egy harmadik fél által végzett értékelés alapján készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

Az akadálymentesítéssel kapcsolatos észrevételeket, kérdéseket az info@mufegyor.hu e-mail-címre lehet küldeni.

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős: Zalka Zsuzsanna gazdasági főelőadó

Végrehajtási eljárás

Az akadálymentesítési ellenőrzés részletes szabályait a közszerabeli szervezetek honlapjaink és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 162/2019. (VII.5.) Korm. rendelet tartalmazza.

Ellenőrző szervezet: Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség.

Székhely címe: 1134 Budapest, Váci út 35.

Levelezési cím: 1225 Bp. Pf.: 182.

Ügyfélszolgálat: +36 1 450 3070, e-mail: ugyfelszolgalat@kifu.hu.

Ha a visszajelzési eljárásban az értesítést vagy kérelmet benyújtó személy a közszerabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény 4. (2) bekezdése szerinti határidőben nem kap, vagy nem kielégítő választ kap a közszerabeli szervezettől, akkor bejelentése alapján az ellenőrző szervezet akadálymentesítési ellenőrzést végez.

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta



Marton László
igazgató

